

以后当官“混日子”难了

潍坊重拳整治为官不为

□通讯员 贺德良 记者 杨国胜 报道
本报潍坊讯 日前,潍坊市出台《潍坊市整治为官不为实施办法(试行)》(以下简称《办法》),将整治为官不为作为全市各级党委(党组)落实全面从严治党主体责任和加强干部队伍建设的重要内容,纳入领导班子和领导干部年度考核、党风廉政建设责任制考核,向为官不为者动起了真格。

《办法》所称为官不为,主要指公职人员特别是领导干部,不能依法、积极、全面履行职责,工作中不担当、不作为,贻误工作和事业发展,损害群众利益,影响党委和政府形象的行为。追责的具体情形列举了3大类22种,包括有令不行、有禁不止的7种情形,效率低下、敷衍塞责的7种情形,怕担风险、不敢担当的8种情形。
《办法》主要设置了启动、查核、决定三个基本环节。启动环节,规定由纪检监察机关或组织人事部门按照干部管理权限,对发现的10种问题线索进行综合分析,提出处理的事由及建议;查核环节,规定由纪检监察机关或组织人事部门根据处理事由,采取多种方式进行调查核实和认定,提出初步处理意见;决定环节,规定对查实存在的为官不为问题,依据问题情节轻重,由党委(党组)或者纪检监察机关、组织人事部门进行研究,并作出处理决定。

根据为官不为问题情节轻重,《办法》还分别规定了给予组织处理、党纪政纪处分,从重处理情节等方面的内容,组织处理措施包括提醒、函询、诫勉和组织调整或组织处理。其中,对为官不为问题情节严重,影响较差,或者经教育提

醒、诫勉处理没有改正或改正不明显的,给予停职检查、调离岗位、引咎辞职、责令辞职、免职、降职或依法辞退(解聘)等组织调整或组织处理。干部因为为官不为问题应当追究纪律责任的,依照有关规定给予党纪政纪处分;涉嫌犯

罪的,移送司法机关依法处理。对存在拒不认错、屡犯不改等5种情节的干部,从重进行责任追究。同时,保障被追责干部的申诉权利,对责任追究决定不服的,可按有关规定向决定机关进行书面申诉。

3起安全生产领域“为官不为”典型问题被通报

□记者 张蓓 报道
本报潍坊讯 近期,潍坊市各级纪检监察机关强化监督执纪问责,严肃查处了一批安全生产领域“为官不为”问题。并通报了3起典型问题。

诸城市相州镇安全生产监管不到位问题。2016年7月16日,诸城市相州镇中顺工贸有限公司北车间发生一起淹溺窒息事故,造成人员伤亡。诸城市相州镇存在安全生产监管不到位、组织安全生产检查不细致、隐患排查治理不力等问题,对事故的发生负有责任。2016年12月,相州镇党委书记科员罗永春受到诫勉谈话处理;相州镇副镇长王乃伟、规划办副主任李玉海受到免于党纪处分处理;相州镇曹

家泊社区干部朱培均、曹家泊社区委员兼曹家泊村负责人曹光宾受到党内警告处分。相州镇政府向诸城市政府作出书面检查。

青州市邵庄镇安全生产监管不到位问题。2016年9月7日,山东金浩钙业股份有限公司发生一起机械伤害事故,造成人员伤亡。青州市邵庄镇政府存在安全生产监管不到位、组织安全生产检查不细致、没有及时督促企业全面落实安全生产主体责任等问题,对事故的发生负有责任。2016年11月,青州市邵庄镇规划办副主任刘志国受到行政警告处分;邵庄镇矿山执法中队副队长马杰明受到免职处理。邵庄镇政府向青州市政府作出书面检查。

坊子区凤凰街道、区住建局、区发改局安全生产监管不到位问题。2016年11月11日,潍坊恒安热电有限公司在进行锅炉烟道对接施工过程中发生一起火灾事故,造成人员伤亡。坊子区凤凰街道、区住建局、区发改局存在安全生产监管不到位、项目发包和资质管理工作监督检查不到位、对企业监督检查不到位等问题,对事故的发生负有责任。凤凰街道党工委副书记、主任王洪海受到诫勉谈话处理;凤凰街道安全生产监督管理办公室副主任于璐受到免于处分处理;区住建局副局长、建工处主任杨玉强受到诫勉谈话处理;区发改局党组成员、副主任科员刘景芳受到诫勉谈话处理。

□记者 宋学宝
通讯员 张耀城 报道

元旦假日,临朐沂山风景区沂山百丈崖瀑布呈现“冰瀑奇观”。晶莹剔透的冰瀑,在阳光照射下变幻出令人眼花缭乱的光泽,吸引了众多游客前来观赏、游玩、合影留念。

寒亭区1135名老赖被列入“黑名单”

□记者 张蓓 报道

本报潍坊讯 2016年12月29日,潍坊市寒亭区人民法院召开“基本解决执行难问题”新闻通气会。目前,共有1135名失信被执行人被录入到失信被执行人名单数据库。

2016年以来,潍坊市寒亭区人民法院坚持以最大限度维护胜诉当事人的合法权益为目标,不断加大执行力度,推进执行改革,规范执行行为。从去年1月到11月,寒亭法院共受理各类执行案件2501件,结案2425件,执行案件结案率达96.96%,实际执结率68.35%,执结标的到位率76.2%。“基本解决执行难”工作取得阶段性成效。



潍坊市住房公积金管理中心滨海管理部降低业务办理门槛,简化流程,开通网上营业厅——

公积金办理设“便民快通道”

□本报记者 郑颖雪
本报通讯员 刘伟

“原先买房的时候,办理公积金贷款要跑好几个地方,现在只要到公积金中心服务大厅,就可以查询、打印个人账户信息清单,办理相关手续,工作人员服务态度特别好,方便多了。”日前,在潍坊市住房公积金管理中心滨海管理部办理公积金贷款业务的周明告诉记者。

滨海管理部自成立以来,重视单位内部管理制度建设,进一步提高工作效率和公积金业务工作制度化、规范化管理水平,创新各类服务方式,促进服务质量大提升,赢得了区内企业和职工的一致好评。

微笑服务企业 and 职工

“您再准备一份配偶的身份证明材料就可

以了,这个小册子您拿着看看,需要准备的材料和申请流程上面都详细写出来了,欢迎您再次前来办理公积金业务。”在潍坊市住房公积金管理中心滨海管理部,工作人员孙翠正在耐心地为前来办事的市民讲解相关材料、手续问题。

潍坊市住房公积金管理中心滨海管理部印制了详细的介绍手册,贷款人可以通过服务热线咨询公积金贷款业务。同时,贷款人还可以通过微信公众号、移动APP、网上营业厅等服务热线等查询个人账户信息。

潍坊市住房公积金管理中心滨海管理部主任李晓明告诉记者,为了让市民办理公积金贷款业务更加省时省心,潍坊市住房公积金管理中心滨海管理部重新梳理、压缩内部流程和承办银行工作流程,将受理审核审批时间尽量压缩,精简推行新的逐月还贷提取及转账类提取业务流程,办事环节全部简化为一步完成。

为了方便企业缴存公积金,潍坊市开展公

积金网上服务厅业务,通过公积金中心USBKey进行办理,省去了外出奔波的麻烦,深受企业欢迎。

创新探索各类便民措施

去年以来,潍坊市住房公积金管理中心滨海管理部通过加强与房地产开发企业的合作,大力推动贷款业务发展,成效显著。改变贷款受理模式,根据业务量大、人手不足的实际,将贷款材料受理工作前移至房地产开发企业,由房地产开发企业对贷款材料进行收集和初审。并根据贷款政策的调整,及时组织对房地产开发企业的贷款经办人员进行业务培训,指导贷款相关表格的填写和贷款材料的收集等工作。并且加大宣传力度,通过房地产开发企业加强贷款政策宣传,最大限度满足滨海经济开发区房地产市场贷款资金的刚性需求。

潍坊市住房公积金管理中心滨海管理部通

过落实自主选择受托银行、担保公司、调整贷款保证人条件、增加二手房过户前申请审批贷款方式等措施,进一步降低门槛简化流程,方便了贷款人。

网上营业厅方便快捷

潍坊市住房公积金管理中心滨海管理部积极推广网上营业厅服务。通过以互联网和移动端为主要载体,形成跨平台、多渠道的一站式智能化综合服务平台,让市民办事进入“快通道”。智能平台打破了以往的“信息孤岛”,通过在公积金门户网站上设立网上办事大厅,开通用户注册登录、年度调整、汇缴变更、后台审核等功能,实现了服务信息化。

“以前缴存公积金只能去营业厅办理,现在全部在网上操作,省时省力。”新和成药业缴存住房公积金经办人员李鹏涛说。

省市合作共建戏剧创作和人才培养基地

□记者 张蓓 报道
本报潍坊讯 2016年12月29日,“山东戏曲编剧人才培养基地”和“山东小戏创作实践基地”在潍坊成立。

近年来,潍坊市高度重视戏曲艺术创作工作,2013年,成功承办了第十届艺术节,吕剧《李二嫂的新故事》荣获文华奖,小品《骆驼石》荣获群星奖,茂腔《红高粱》(非常妈妈)入选省文化厅舞台艺术重点扶持剧目,茂腔《失却的婚约》入选2016年度国家艺术基金资助项目。以临朐县为代表的小戏小品创作也取得了丰硕的成果,涌现出一大批优秀作品。

此次省市合作共建戏剧创作和人才培养基地,对于整合双方资源优势,继续加强艺术创作机构和地方政府、地方文化机构方面的合作,有重要意义。

水土流失综合

防治体系构建规划出台

□记者 郑颖雪 报道

本报潍坊讯 记者从潍坊市水利部门获悉,潍坊市政府日前批复相关规划。该规划提出到2020年,基本建成水土流失综合防治体系,新增水土流失治理面积512平方公里;到2030年,建成水土流失综合防治体系,全市新增水土流失治理面积1328平方公里。潍坊市要求各级各部门、单位要按照规划分工,通力协作,全力做好水土保持工作。

规划坚持预防为主、保护优先、全面规划、因地制宜的原则,注重自然恢复,突出综合治理,强化综合监管,充分发挥水土保持的生态、经济和社会效益,为保护和改善生态环境、加快生态文明建设、推动经济社会持续健康发展提供重要支撑。

峡山通过国家生态

原产地产品保护

示范区验收

□宋学宝 李培政 王培东 报道

本报潍坊讯 日前,国家质检总局委派评定组,对潍坊峡山区申报的国家生态原产地产品保护示范区创建情况进行验收,“峡山康净园金针菇”“峡山有机韭菜、有机汇南瓜”“峡山野生鱼”3项产品被国家质检总局批准为生态原产地保护产品,准予使用生态原产地产品保护标志。

依据国家质检总局对原产地产品适用范围等有关规定,对生态原产地产品定义为,产品整个生命周期(即生长、原材料提取、生产、加工、制造、包装、储运、使用、废弃处理等)符合绿色环保、低碳节能、资源节约要求并具有原产地特征的生态良好型产品。其中,生态原产地产品的适用范围又包括原产地标记产品、原产地名称保护产品、具有自主知识产权的创新型产品等5项。

据了解,评定组先后到峡山区康净园生物科技有限公司、优渥有机农业有限公司、渔业公司等三个国家生态原产地产品保护获证企业进行现场检查,并对申报材料进行全面审核。评定组成员对峡山区生态原产地产品保护工作给予高度评价,并一致表决通过示范区验收。

“2017好客山东贺年会”活动启动

□记者 郑颖雪 报道

本报潍坊讯 2016年12月29日,潍坊“2017好客山东贺年会”在青州启动。贺年会围绕“共享中国年”主题,从即日起至2017年2月28日,利用两个月时间集中举办。

今年的贺年会活动,借力八喜旅游网这一全省唯一的“乡村旅游电商综合服务平台”,设计推出了“我在潍坊过大年照片征集”“邀您回老家过年微明信片”“线上乡村年货大集”“定制专属潍坊年味印象旅游线路”等一系列丰富多彩的文化旅游主题活动,搭建商业平台,放大旅游效应,突出商旅融合,拉动消费增长,活跃淡季旅游市场,力争“贺年会”期间旅游消费至少增收5000万元。

遗失声明

黎萍身份证丢失,证号370702196911210028,特此声明。
周全发(身份证号码370722197412233030)医师资格证书丢失(编号201137210370722197412233030),特此声明作废。

注销公告

潍坊杰世电子科技有限公司,注册号:370726200029088,经股东决定,拟向公司登记机关申请注销,请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。
特此公告。
潍坊杰世电子科技有限公司

注销公告

山东官护农业发展有限公司(统一社会信用代码:91370724MA3C3B3A2J);法定代表人:钟行智;住所:山东省潍坊市临朐县五井镇阳城村)股东决定注销本公司,同时成立了清算组,清算组成员为钟行智;清算组负责人:钟行智,特此公告。按照《公司法》和公司章程的规定,请债权人自接到本通知之日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:钟行智,联系电话:13805362358

嵩山小学以体验文化提高办学水平

的教学方法。谁的课上得好,谁的教学质量高,学校就组织专家深入到谁的课堂开展“课堂打磨”活动,同时优先安排到外地开展学术交流和推荐参评县级以上教学能手。他们还邀请名师来学校送课,与名师结成“对子”,与名师进行“同课异构”,多措并举,“催熟”老师们的课堂,从而形成自己的教学风格和特色。

学校有针对性地开展课堂教学研究,促使教师保持激情和创造力。学校以“体验教育工

作室”为依托,大力开展学术交流活动。通过座谈会、调度会、论坛等形式,营造教研氛围,让老师以“小课题”为突破口,立足课堂,立足实际进行研究,引导老师写教学日志、写教学反思、写教学案例,开发师本课程,使学校的教研回归到“基于实际问题的解决”轨道上来,成为学校的一种创举。

目前,老师的教学法如雨后春笋,破土而出,展示出强大的生命力。这些教学法立足于自己的课堂,为教学而科研,研究小而实,活

而用,摒弃了以往片面套用专家路子和模式的做法,达到了事半功倍的效果。

体验文化育人效果明显。体验文化把学校的整体价值渗透到确定的目标中,引导教师和学生自然地接受这种熏陶,“体验成长每一步”已经深入人心,并成为老师教和学生学的坐标。同时,教育文化具有凝聚力,在体验文化的氛围中,老师和学生的心智得到发展,人格得到完善,做事成为一种自觉行动。
(于海军 李守祥)

安丘实验中学加强食品安全管理 打造放心食堂

进入2017年,为进一步加强食堂食品卫生管理,安丘市实验中学积极投身全市食品安全放心行动,严把食品安全卫生关,全力打造放心食堂,为广大师生员工提供安全放心的餐饮服务。

加强管理,筑牢安全防线。食堂成立了食品安全领导小组,加强对食品采购、贮存、加工、销售每个环节的监督检查,重视对食堂日常经营的管理,要求食堂做到“四个严格”:严格把好食材进货关,严格执行加工操作规程,严

格食堂的安全卫生管理,严格财务管理。

建立安全责任回溯、追查制度。派专人专职管理食品卫生工作,责任落实到人,做到时时事事有人负责,把关、检查、监督。

建立健全食堂突发公共事件应急预案,加强预警知识宣传。学校通过校报、黑板报、宣传栏、专题讲座等多种形式向学生全面宣传饮食卫生安全知识。
(周云坤 薛海涛 刘洪鑫)

辛兴初中积极推进依法自主办学工作

依法自主办学是当前教育的大势所趋,更是解决当前教育面临的瓶颈从而促进教育活力发展的必然需要。诸城市辛兴初中作为潍坊市首批依法自主办学实验学校,积极投入到这一试点大潮之中,围绕现代制度建设、现代学校管理、调动校长办学积极性、调动教师教学积极性等方面,探索负责与监督相得益彰的现代学校发展之路。

宣传发动,成立学校治理机构。学校成立了“自主办学”工作领导小组和筹备工作小组,制订了《辛兴初中“自主办学”实施方案》,确立了“自主办学”的指导思想、工作目标、任务措施、实施步骤、工作要求,确保该项工作有序进行。并

据此成立了“校务委员会”“学术委员会”“教师委员会”“家长委员会”“教代会”“学生代表大会”等组织机构。

建章立制,形成学校治理框架。紧紧围绕“依法”“自主”“民主”的原则,各筹备工作小组经过近一个月的调研,广泛征求建议意见,搜索资料,起草修订了自主办学的各项章程,发展规划,方案、制度、权力清单、风险评估等,初步形成现代学校制度的框架。

各机构根据制订的方案展开“自主办学”实践工作,在实践中不断完善各项实验方案,真正实现创办人民满意教育。
(王广平 毛德花)